

jedna Zdrava čaša



na fotografiji: Ravnik, pogon za proizvodnju vode



**Moslavina d.o.o.** postoji već 50 godina. Pod imenom „Moslavina“ djeluje od listopada 1996. g. Odluka o organiziranju usklađena je sa odredbama ZTD-a i sastavljena u obliku društvenog ugovora.

**Djelatnosti Moslavine d.o.o.:** proizvodnja i opskrba pitkom vodom, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda, skupljanje otpada, odlaganje komunalnog otpada, te održavanje, rekonstrukcija i izgradnja cjevovoda.

**Vlasnička struktura tvrtke:** Grad Kutina 71,59%, općine; Popovača 22,58%, Velika Ludina 1,86% i Ventus d.o.o. 3,97%. Najveći vlasnici su građani, korisnici usluga Moslavine d.o.o., te su građani strateški partneri tvrtke Moslavina d.o.o.

**Društvena odgovornost** je strategija i odrednica poslovanja Moslavine d.o.o. Zato je osjetljiva prema okolišu i zajednici u kojoj posluje. Principi takvog ponašanja integrirani su u cjelokupno poslovanje tvrtke. Pri donošenju poslovnih odluka tvrtka vodi računa o socijalnim i ekološkim posljedicama svojih odluka i izražava brigu za zaposlenike, korisnike usluga i okoliš.

**ČPP – Zašto je voda iz slavine bijela? Zbog previše klora?** Voda iz gradskog vodovoda nije bijela zbog previsoke koncentracije klora. Potpuno je zdrava. Riječ je o tzv. mliječnoj vodi koja nastaje kad se u hladnijoj vodi u cijevi pod tlakom otopi više zraka nego što u njoj može ostati kada voda izađe na smanjeni atmosferski tlak i višu temperaturu. Sitni mjehurići zraka koji čine vodu mliječnog izgleda, brzo izađu i nikakva intervencija nije potrebna. Strogi standardi kvalitete i kontrole sustava HACCP i ISO 22000 jamče da u vodi na distributivnom području Moslavine d.o.o. koncentracije klora nikad ne prelaze dopuštenu granicu.

**286 km** ukupna je dužina cjevovoda na distributivnom području Moslavine d.o.o. 40 km je magistralnog vodovoda i 246 km uličnog vodovoda. Moslavina d.o.o. prošle je godine isporučila 1,303 mil m<sup>3</sup> vode za 10.109 potrošača. Svi potrošači dobivaju potpuno zdravu pitku vodu koja se redovito ispituje u pogonu za proizvodnju vode kontrolom prikupljenih uzoraka na distributivnom području.

\* **ČPP** - Često postavljena pitanja potrošača na **e-mail** adresu: [potrosaci@moslavina-kutina.hr](mailto:potrosaci@moslavina-kutina.hr)

[www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr)

**Održivi razvoj** princip je poslovanja kako bi Moslavina d.o.o. sa svojim strateškim partnerom zadovoljila potrebe sadašnje generacije ne ugrožavajući pritom budućnost slijedećih generacija. Cilj je takvog ponašanja uravnotežen poslovni uspjeh u kojem se ostvaruje profit i poštuju pravila društvene odgovornosti.

**Misija** je postati regionalni distributer pitke vode. Razvijati svijest o očuvanju i zaštiti okoliša.

**Vizija** – voda za budućnost, okoliš za budućnost.

**Strateški partneri** u poslovanju i društvenoj odgovornosti Moslavine d.o.o. su njeni najveći vlasnici – građani, odnosno korisnici usluga. Moslavina d.o.o. stoga želi uspostaviti još bolji dijalog i stvarnu suradnju s građanima i neprofitnim udrugama civilnog društva. Moslavina d.o.o. stoga već sada podupire eko školu, potiče i promovira sportske i kulturne aktivnosti pojedinaca i udruga građana te podupire projekte za poboljšanje kvalitete života u zajednici u kojoj posluje.